

# 简报

第 6 期

攀枝花盛誉物业管理服务有限公司

2025 年 3 月 7 日

## 清一方净土 溯百年初心

为庆祝“三八”国际劳动妇女节，弘扬党员先锋模范作用，增强党员凝聚力，盛誉物业党支部和物业管理开展了“清一方净土 溯百年初心”主题活动，旨在通过实践与教育相结合的方式，深化党员责任意识，传承红色精神。

### 一、清理白色垃圾：守护绿色家园

为迎接“三八”国际妇女节，营造安全、整洁的节日环境，党员与物业人员清理小区绿化带、卫生死角及堵塞消防通道等区域的塑料垃圾、废弃杂物。



活动当日，红色物业党员早早集合，身着醒目的红色马甲，携带扫帚、铲子、垃圾袋等清洁工具，迅速奔赴小区各个区域。



通过党员带头示范，物业工作人员协同配合，引导居民树立环保意识，推动“人人参与、共建共享”的社区文化。



党支部成员和物业管理人员对商铺街道进行清理，不仅是对环境卫生的改善，还增强了居民的环保意识。



盛誉物业党支部用实际行动，践行了为人民服务的宗旨，展现了党员的先锋风采。



## 二、十三幢：铭记红色印记

青砖素墙，两面坡悬山式青瓦顶，一幢二层小楼临街而立，历经 56 载岁月的洗磨，静穆中蕴含着一股庄严，这就是十三幢。



为了让来自五湖四海的建设者进得来、住得下，于是在大渡口北边边坡上修建了16幢房屋，依序正列第13幢为一楼一底的青砖瓦房，主要用于接待党和国家领导人，十三幢由此得名。



此次参观十三幢，是为了让党员感悟“艰苦创业、无私奉献、团结协作、勇于创新”的三线精神。走进十三幢的历史文物陈列室，墙上一张张老照片仿佛让人穿越时空，感受三线建设时期工人们在野外热火朝天的工作场景。



通过参观陈列室内摆放的物品，党员感受到了老一辈建设者的信仰与坚守，这是红色基因的传承。对比今昔发展成就，我们应该珍惜当下机遇，立志将历史精神转化为立足岗位、实干担当的行动力。





十三幢展出的大量珍贵革命文物、文献和照片，生动形象地再现了攀枝花开发建设的发展历程。照片和文物仿佛无声的历史，诉说着攀枝花建设初期的峥嵘岁月，让党员们共同学习历史是凝聚党群的纽带，增强了文化认同感，也为今后的日常工作了注入精神动力。



本次活动将妇女节庆祝与党性教育、环保实践深度融合，既彰显党员的先锋形象，亦通过红色历史熏陶筑牢党员信仰之基，未来党支部将持续创新活动形式，以“党建+”模式推动物业管理协同发展。

